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  ) נקודות15( .2שאלה מספר 

) :אותן ומיין הבאה הפונקציה של הקריטיות הנקודות את מצא ) 223
3 yxyxy,xf +−=.  

 

  ) נקודות15( .3שאלה מספר 

xxy)y,x(f הפונקציה של המוחלטות הקיצון נקודות את מצא ) שקודקודיו בנקודות משולשב =− )01, ,
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) הנגזרת גרף נתון הבא בציור )xfy ) כלשהי פונקציה של =′ )xfy =.  

  

  :נתונים גם הדברים הבאים

• ( ) 0=′ xf 50 כאשר,x =. 

) הנגזרת פונקציתל • )xfy  .x=2 ומקסימום כאשר x=0 -יש מינימום ב =′

 .x<1 וקעורה עבור x>1פונקצית הנגזרת קמורה עבור  •

• ( ) 105 =f. 

 

 הפונקציה של המקומיות הקיצון בנקודות x -ה שעורי ואת והירידה העלייה תחומי את מצא  .א

( )xfy =. 

) של הפיתול בנקודות x -ה שעורי ואת והקעירות הקמירות תחומי את מצא  .ב )xfy =. 
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) למשוואה ישנם שורשים כמה מצא  .ד ) 20−=xf. 

): מתקיים x של ערכים אילו עבור קבע  .ה ) ( ) 0≤′′⋅ xfxf. 
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   .5ר שאלה מספ

) הפונקציה נתונה )2
2 xxlny −+=.  

 .מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה  .א

]מצא את נקודות הקיצון המוחלטות של הפונקציה בקטע הסגור   .ב ]10,.  
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xy'yנתונה המשוואה הדיפרנציאלית  =−.  

 .מצא פתרון כללי למשוואה  .א

)ן פרטי למשוואה המקיים מצא פתרו  .ב ) 00 =y. 
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